

Kék hírek

Személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt Szarvason október 11-én, csütörtökön. A Gárdonyi és Vágóhid utca kereszteződésébe érkező motorkerékpáros későn észlelte az előtte haladó és balra kanyarodó járműszerelvényt, hogy az ütközést elkerülje fékezésbe kezdett, melynek során elesett és átsodródott a menetirány szerinti bal oldali sávba, ahol összeütközött a szemből érkező kerékpárossal. A baleset során a kerékpáros könnyű, a motoros pedig súlyos sérülést szenvedett, anyagi kár összesen kb. 100.000 Ft.

Hétfégi telken leállított lakókocsit tört fel ismeretlen elkövető Szarvason, október 11-én, csütörtökön, és onnan műszaki cikketek tulajdonított el kb. 100.000 Ft értékben.

Október 12.-én hajnali 1 óra körül Békésszentandrásan a „Zöld Sas” italtoltba tört be két ismeretlen személy, a játékgépből 100.000 Ft-ot tulajdonítottak el. Ezt követően a két ismeretlen 2 óra körül a „Retro” italtolt játékgépet dézsmálja meg, onnan 60.000 Ft-ot tulajdonítanak el. A két betöréssel 60.000 Ft rongálással járó okoztak a tulajdonosoknak.

Nem volt személyi sérültje annak a balesetnek, amely október 15-én, hétfőn történt a reggeli órákban a 44-es főúton Békésszentandrás és Szarvas között. Szarvas irányába tartott az a tehergépkocsi melynek vezetője későn észlelte az előtte forgalmi okból lassító járműsört, fékezésbe kezdett azonban, hogy az ütközést elkerülje áttért a menetirány szerinti bal oldali sávba ahol összeütközött a szemből érkező tehergépkocsival.

Balesetsorozat

Október 16-án, kedden, mintegy 5 óra leforgása alatt 3 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt Szarvas vonzáskörzetében.

Az első bejelentés 8.10 perckor érkezett, miszerint a 44-es főúton Csabacsüd külterületén tehergépkocsi kerékpárost ütött el. A tehergépkocsi Békéscsaba irányába tartott, amikor az úttesttel párhuzamos kerékpárútról egy kerékpáros áttérni szándékozott az úttest bal oldalán lévő bekötőútra, azonban összeütköztek. A 75 esztendő kerékpáros férfi a kórházban belehalt sérüléseibe.

A helyszínelés idején teljes útzár volt az érintett szakaszon, amikor 10.00 óra körüli időben ismételt balesetről érkezett jelentés. Az érintett útszakaszon a helyszíntől kb. 1,5 km távolságra, egy személyautó nem tartott kellő követési távolságot, későn észlelt egy az előző baleset okán forgalmi okból álló személygépkocsit és nekiütközött. Ebben a balesetben a figyelmetlen gépkocsi utasa szenvedett könnyű sérülést.

A harmadik baleset, negyed 1-kor történt Szarvas belterületén. A Rákóczi és Jókai utca kereszteződésébe érkező kerékpáros jelzőtábla figyelmeztetése ellenére nem biztosított haladási elsőbbséget egy személygépkocsinak, melynek következtében az elütötte. A 88 esztendő kerékpáros elsődleges információk szerint könnyű sérülést szenvedett, őt kórházba szállították.

A balesetek kapcsán ismételt felhívjuk a közlekedésben részt vevők figyelmét, hogy legyenek körültekintőek, tartsák be a közúti közlekedés szabályait.

Vigyázzunk egymásra!!!

Sajtóközlemény

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bünyüi Osztálya büntetőeljárást folytat rablás bűntett megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, akik **2007. október 5-én 20.45 óra és 21.00 óra közötti időben** behatoltak egy szarvasi, Malom utcai családi házba. A házban tartózkodó tulajdonos házaspárt és vendégüket egy fegyvernek látszó tárggyal megfenyegették majd megkötözték, ezt követően a házban feltalált készpénzt és egyéb vagyontárgyakat magukhoz véve onnan elmenekültek.

A nyomozás során a hatóság a **lakosság segítségét kéri** arra vonatkozóan, hogy aki a bűncselekménnyel vagy az elkövetőkkel kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, az legyen bejelentést **személyesen a BMRFK-on** (Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3.) vagy a **66/523-700 telefonszámon, ill. 107-es segélyhívón.**

A nyomravezetőnek, – aki az elkövetők felderítését eredményező bizonyító erejű információval rendelkezik – a **Békés Megyei rendőr-főkapitányság vezetője nettó 250.000 Ft, (azaz kétszázötvenezer forint), a sértett pedig további nettó 1 millió Ft nyomravezetői díjat** tűzött ki.

A bejelentő személyes adatait a rendőrség bizalmasan kezeli.

Köszönet az adományozóknak

Tisztelt Szülők, Támogatóink!

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazon támogatóinak, akik jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával az alapítvány céljainak megvalósulását segítették.

A felajánlott 550.991.- Ft-ot az alábbi célokra fordítottuk: a tanulók szlovákiai és egyéb táborainak (egyházi, dráma, nyelvi, olvasó, DÖK, citera) támogatása; sikeres nyelvvizsgák díjának visszatérítése; eszközök pótlása; kiemelkedő munkát végző tanulók jutalmazása; szociális támogatás; kulturális programok segítése.

Kérjük Önöket, a jövőben is segítsék felajánlásaikkal gyermekeinket.

Az alapítvány kuratóriuma



A „Tehetség és Siker” Alapítvány nevében megköszönöm, hogy 2006. évben adójuk 1 %-ának eredményeként számlánkra 303.491.- Ft-ot utalt át az adóhivatal. A fenti összeget az alábbi célokra fordítottuk: tanulmányi versenyeken nevezési díjak, utazási költségtérítések; iskolai farsang megrendezésének támogatása; beiskolázási program kiadásaihoz hozzájárulás; osztálykirándulások, mozi, színházlátogatás támogatása; nyári napközis és üdültábor megrendezéséhez hozzájárulás.

Fodor Mariann, a kuratórium elnöke



A Kákafoki Horgászegyesület megköszöni mindazon tagok és támogatók hozzájárulását, akik 2006-ban személyi jövedelemadójuk 1 százalékával az egyesület tevékenységét támogatták.

A Szarvasi Gyógyfürdő ünnepi nyitvatartási rendje

Október 20. szombat: 8.00 - 20.00
 Október 21. vasárnap: 10.00 - 20.00
 Október 22-23. hétfő és kedd: ZÁRVA
 Október 27. szombat: 8.00 - 20.00
 Október 28. vasárnap: 10.00 - 20.00
 November 1. csütörtök: ZÁRVA
 November 2. péntek: 10.00 - 20.00

STEP AEROBIC!

Szeretnél gyönyörű alakot, feszes izmokat?
 Szereted a dinamikus, zenés mozgást?
CSATLAKOZZ HOZZÁNK!
 A foglalkozások időpontja: Hétfő: 17.00-18.00, 18.00-19.00
 Szerda: 17.00-18.00, 18.00-19.00
 Péntek: 17.00-18.00, 18.00-19.00
 Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő emeleti konditerem
 Az órákat vezeti: Kugyela Mária, gyógytornász, sportoktató
 Jelentkezni a 70/623-6603-as telefonszámon lehet.
Szeretettel várunk!

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
 Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!